

台商園地

整理／玆 聿

林谷豐接任肇慶台商協會第10屆會長

肇慶台商協會6月30日舉行第9、10屆會長暨理監事換屆典禮。現任劉何玉鈴任期已滿，由廣東鼎豐紙業有限公司董事長當選第10屆會長，海基會也發賀函，致上最深的祝福。

卸下會長職務重擔的劉何玉鈴會長說，衷心感謝一直以來大家對她的鼎力支援、無限鼓勵和真情厚愛，在大家的共同努力下，協會會務蒸蒸日上，不斷進步，協會凝聚力和向心力得到進一步加強。

新任林谷豐會長表示，未來希望全體會員及台商朋友繼續支持協會的運作與發展，加強服務台

商、溝通當地政府，攜手同心，把台協推向一個新的里程碑。

肇慶是廣東省下轄的地級市，位於珠江三角洲西部。至今已有2,100多年的歷史，宋徽宗御賜名「肇慶」，意為「開始帶來吉慶」。

簡廷在接任澳門台商聯誼會第5屆會長

澳門台商聯誼會於6月16日在澳門萬豪軒舉行第4、5屆會長交接典禮，現任會長阮南傑任期已滿，由珠海台商協會常務副會長、澳門國際開發股份有限公司董事長簡廷在接任第5屆會長。

簡廷在會長表示，澳門台商聯誼會屬亞洲台灣



澳門台商聯誼會長6月16日交接，卸任會長阮南傑（左）將印信交給新任會長簡廷在（右），由台北經濟文化辦事處主任盧長水（中）監交。

圖／簡廷在提供

商會聯合總會體系下的地區商會，結合珠海、中山一帶的台商，以「立足澳門、跨入亞洲、走向世界」的理念，加強兩岸經貿、文化、學術、教育、慈善公益等各方面的密切合作交流，對內對外搭建良好的溝通橋梁，強化全球的網絡和聯繫。

簡廷在會長也說，從2000年起，豪門企業陸續接到澳門漁人碼頭、澳門威尼斯人、金沙城等藝術建築，以及最近剛開幕的巴黎人的藝術雕塑工程。這麼多的工程得到國際建築師的肯定，是台商的實力的表現。台灣的人文環境、文化內涵都比澳門好，觀光業卻進步緩慢，而澳門從小漁港成為國際旅遊城市，大型飯店和主題酒店紛紛進駐，帶動經濟繁榮、觀光人潮，及就業市場，值得台灣學習借鏡。

交接典禮中同時頒發「海外優秀青年獎章」給徐靜慧榮譽會長，徐靜慧榮譽會長曾獲第2屆博彩業界傑出女性獎，常年不分海內外熱心公益，獲此殊榮實至名歸。

截至2017年4月統計在澳門工作的台灣人將近1,500人，以酒店餐飲及文娛博彩服務業居多數，澳門台商聯誼會帶領會員融入澳門當地社會，期望未來台澳企業家進一步交流，促進更多發展。

鼓勵分會組隊 東莞台協盃高球賽開始報名

由東莞台商協會主辦的第22屆台協盃高爾夫球錦標賽將於10月9日至12日正式開打，預計今年將有900多名高球好手齊聚位於東莞東城的峰景高爾夫球會揮桿會友。在6月27日的新聞發布會中，除舉行會前賽，讓各隊幹部實地試打，更公布本屆賽事3大亮點，包括8人即可組隊報名、報名費有條件減半，以及每分會可無限組隊參加。

東莞台協會長蔡俊宏表示，往年賽事規定須達15人才可組隊參賽，為了鼓勵各個分會參與，今年只要8人就可組隊。計分方式維持取每隊最佳15名成績，且10人以下的隊伍報名費折半，藉此鼓勵各分會都能踴躍組隊；此外，對於會員人數相對多的分會，開放無限組隊。

蔡俊宏表示，東莞台協舉辦高爾夫錦標賽，就是希望增進台商會員間的交流互動，鼓勵人人都能參與，每一屆台協盃不僅讓大家以球會友，更為東莞台協帶來滿滿正能量。

今年賽事獎品豐富，最大獎「一桿進洞獎」將送出豪車。報名截止日期為9月15日，有意參賽者，須在此前繳交相關資料及費用。🎯